

ВСХП глазами переписчика

Около тысячи человек переписного персонала Челябинской области: переписчики, инструкторы, уполномоченные по ВСХП — работали в течение полутора месяцев, как единый механизм, успешно справляясь с возложенными на каждого из них обязанностями. Они обошли каждое личное подворье в сельской местности, крестьянские (фермерские) хозяйства и личных предпринимателей, выборочно посетили личные подсобные хозяйства граждан в городской черте и участки садоводов, огородников, дачников.



К каждому свой подход

Каждому переписчику за 46 дней пришлось обойти в среднем около 500 объектов, ежедневно — не менее десяти. Усложняла работу невыносимая жара. Это сказало на работоспособности людей, прежде всего тех, у кого были проблемы со здоровьем. Так, в Троицком районе пришлось заменить переписчицу резервным специалистом, так как у женщины резко ухудшилось самочувствие, потребовалось лечение.

Главной преградой в работе переписчиков были собаки. Так, в Агаповском районе переписчика во время обхода покусала сорвавшаяся с привязи хозяйская собака, пришлось обратиться за медицинской помощью. Правда, уже на следующий день женщина вышла на работу. Но поскольку весь переписной персонал застрахован, ей подлежит страховое возмещение.

В проведенном Челябинскстатом анкетировании переписчики поделились своими впечатлениями:

— Узнала, насколько трудолюбив человек, люди настроены оптимистически. Очень рада, что участвовала в сельскохозяйственной переписи, спасибо нашей сплоченной команде.

— К каждому человеку можно найти подход. Встречались люди, которые сначала негативно относились, но в ходе беседы меняли свое отношение и давали нужную информацию.

— Мы дошли до всех малозаметных закоулков наших сел, встретили людей, которых давно не навещали, разглядели всю красоту и щедрость наших земель и, конечно же, меньше стали бояться собак.

— Большинство жителей старшего поколения к переписи отнеслись очень серьезно. Была удивлена, когда пришла к 95-летней старушке, и она с таким облегчением и радостью сообщила, что наконец-то дождалась и с удовольствием отвечала на вопросы, правда, при помощи дочери.

— Респонденты относились благожелательно, старались напоить чаем. Один раз даже в бане предложили помыться и отдохнуть от жары.

— Убедилась, что в частном секторе растениеводство более развито, чем животноводство. Выращивают арбузы, дыни, виноград. Животноводы жаловались на трудности: дорогую вину кормов, проблемы с реализацией.

— Разнообразна специфика ведения личных подсобных хозяйств. Для одних ЛПХ — возможность заработать день-

За 46 дней каждому переписчику пришлось обойти около **500 объектов**, ежедневно — не менее десяти

А что осталось за КАДРОМ?

ги, для других — самообеспечение, для третьих — отдых, разведение цветов, газонов.

От павлина до ослика

По мнению переписчиков, на Южном Урале увеличилось количество дачников. Изменение землепользования произошло в сторону ландшафтного дизайна. Население стало меньше держать крупный рогатый скот, больше птицы и коз, меньше выращивать картофель, овощи. Во многих личных подворьях разводятся необычные сельскохозяйственных животных, например, кудрявых свиней, вьетнамских вислобрюхих свиней, декоративных кур (породы брама), страусов, цесарок, индоуток, павлинов.

— Увидела ослика в личном подворье в селе Выдрино.

— Был один верблюд — не для развлечения, а для того, чтобы он пас лошадей. Хозяин очень доволен таким пастухом. Верблюд очень ответственный.

— В Париже в личном подворье разводят страусов. Приезжают многие из близлежащих деревень посмотреть. Удивительная птица. Поражает своими танцами. Сама стала свидетелем.

Некоторые отмечают, что сельская инфраструктура стала более развитой. Многих удивила красота палисадников, ухоженность личных подворий, причем, есть умельцы, которые для оформления используют бросовый материал. Люди стали больше выращивать экзотические для Южного Урала растения: черешню, жасминовое дерево, голубые ели, кедровое дерево, грецкие орехи, абрикосы, фундук, можжевельник, каштан, персик, алычу, курильский чай, годжи, иргу, криндаль/йошта (гибрид крыжовника и смородины), шелковицу (тутовое дерево), артишок (многолетнее травянистое растение, культивирующееся в теплых странах как овощная культура). Из декоративных растений — розы, гортензии, актинидии, клематисы.

Не чудо-юдо, а чудо-деревья

— В одной деревне пенсионер выращивает чудо-деревья, — рассказывает переписчик. — На дереве рябины сверху — гроздь ягод рябины, а снизу — плоды груши. На другом дереве растут пять видов груш и яблоки.

В пригородной черте развивается коллективное садоводство и огородничество. Большинство семей кормится собственным урожаем, есть садоводы, которые разводят на своих участках коз, кур, пчел, а некоторые используют свои участки по-иному:

— Во время переписи садовых участков я познакомилась с людьми, которые занимаются озеленением. Всю площадь земли засаживают листовыми и хвойными саженцами, сохраняют участки с лесной ягодой. С удовольствием рассказывают, сколько саженцев в этом году высадили. С улыбкой посетовали на зайцев, которые съедают молодые саженцы яблонь.

К фермерам — с уважением

Много в сельском хозяйстве предприимчивых, ответственных людей, которые очень хотят жить лучше,

надеются в первую очередь на себя, думают о своем будущем. Вызывают уважение фермеры, которые несмотря на трудности, продолжают вести свои хозяйства, реализуют продукцию (картофель, зерно). Некоторые являются благотворителями. Есть и городские жители, которые стремятся в сельскую местность. Покупают, строят дома и пробуют себя в качестве фермеров.

Некоторые рассказы переписчиков интересны с житейской точки зрения, иные вызывают улыбку:



— Неожиданно для меня в выборку попали дома моих знакомых, связь с которыми была потеряна 5–10 лет назад. Было удивление, много радости. У меня гордость за Россию, надо развивать сельское хозяйство!

— Меня поразила житель одного из поселков, которого я считал, со слов жителей, весьма жадным и прижимистым. О таких говорят: зимой снега не допросишься. На деле оказалось все по-иному: житель держит пчел, мед продает, а часть излишков безвозмездно отдает в местный Михайло-Архангельский храм. К тому же, это происходит уже пятый год. Об этом никто, кроме прихода, не знает. Оказался удивительной скромности человек.

— В ходе переписи я нашел родню, с которой были потеряны связи. Респонденты ведь тоже задают вопросы типа: «Ты откуда? Как фамилия?» И оказывается, как в индийских фильмах: то дядька, то тетя, то сват... Ну, в общем, было интересно!

— Во время переписи в одном из домов, хозяева которого держат крупный рогатый скот, овец и коз, на мои вопросы респондент ответил следующим образом: «Отвечать буду только после того, как отведете козье молоко». Так как я его с детства не пью, оно вызывает рвотный рефлекс, я отказался. Отказался отвечать и респондент. Во имя общего дела пришлось поступиться собственными принципами.

— В первый день переписи меня сопровождала коза. Она ходила за мной всюду, несмотря на то, что хозяйка неоднократно пыталась увести её домой. Вечером после обхода коза проводила меня до машины.

— Во время обхода спрашиваю у хозяина подворья о поголовье сельскохозяйственных на 1 июля 2016 года. Он отвечает:

— Козы.
Уточняю:
— Сколько?
— Шесть.
— Козел есть?
После паузы с грустью:
— Был... повесился этой весной...
— Сам???

Суицид парнокопытного я вообразить никак не могла. Далее последовал рассказ о печальной судьбе главы козьего гарема, запутавшегося в веревках.

Челябинскстат <http://chelstat.gks.ru>

Языком цифр

Со статистикой не поспоришь

Статистика — вещь упрямая и с ней спорить трудно. Но именно эти данные ложатся в основу развития любого города, района, предприятия. Официальные цифры отражают реальность. Вот как выглядит социально-экономическое положение Октябрьского района на языке цифр. Данные представлены специалистами Отдела государственной статистики в г. Троицке.

Промышленное производство

В январе–июне текущего года отгружено товаров собственного производства, выполнено

работ (услуг) собственными силами, организациями, занимающимися экономической деятельностью, а именно «Обработывающие производства» на 60,9 % больше,

чем в январе–июне прошлого года. Произведено и распределено электроэнергии, газа и воды в 2016 году на 47,2 % меньше, чем в 2015-ом.

Уровень жизни населения

Хорошо ли зарабатывают октябрыцы? Согласно статистическим данным, среднемесячная заработная плата работников организаций с января по июнь текущего года составила 21 тысячу 686 рублей, что на 11,6 % больше, чем за январь–июнь 2015 года.

Наиболее высокий уровень заработной платы отмечен в государственном управлении и обеспечении военной безопасности, социальном страховании — 26102,6

рубля; у работников, занятых в сельском и лесном хозяйстве, охотой — 24104,5 руб.

Самый низкий уровень зарплаты наблюдается у специалистов, занятых в сфере операций с недвижимым имуществом, аренды и предоставления услуг — 15907,1 рубля, организациях оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования — 17976,5 руб., учреждениях, предоставляющих коммунальные, социальные и персональные услуги — 17996,3 рубля.

На 1 июля 2016 года просроченная задолженность по заработной плате в организациях

Октябрьского района отсутствует.

Занятость и безработица

Среднесписочная численность работников за шесть месяцев текущего года по району составила 2635 человек, что на 0,9 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года. На-

ибольшая численность работающих зафиксирована в образовании — 902 человека, наименьшая — в оптовой и розничной торговле, учреждениях бытового обслуживания —

22 человека.

Численность, занятых трудовой деятельностью граждан, зарегистрированных в Октябрьской службе занятости населения, на конец июня 2016 года составила 546 человек, из них признан безработным — 501 гражданин.

Лариса КЛАММ



Урок музыки

Искусство обучать

Людей искусства условно можно разделить на две категории: одна — это творческие люди, которые всегда в движении, они не могут усидеть на месте и всегда находятся в творческом поиске, познавая себя и границы своего таланта; вторая — это те без кого все эти поиски и самопознания были бы невозможны — спокойные, рассудительные и всегда последовательные — те, кто направляет юный талант по правильному пути, помогают ему раскрыться и обрести истинную форму.

Музыка как вирус. Она захватывает человека полностью и подчиняет всю его жизнь своим законам. С самого начала, с первых творческих шагов, если музыка попала тебе в душу, то ты не сможешь от неё отказаться на протяжении всей своей жизни.

Ярким примером такой музыкальной зависимости можно считать Татьяну Чернову. Всю свою жизнь она отдала (подарила) искусству — искусству обучать.

Татьяна была одной из самых первых выпускников Октябрьской школы искусств, в 1975 году закончила Орское музыкальное училище и поступила в Челябинский государственный институт культуры.

После муз-училища она вернулась и стала преподавать фортепиано и хоровой класс в родной Октябрьской школе искусств. И вот уже более 40 лет Татьяна Михайловна учит детей петь и играть на фортепиано.

В процессе обучения она прививает ребёнку любовь к искусству, объ-



фото Татьяны ПУСТОВАЛОВОЙ

Музыка всесторонне помогает подготовиться ко взрослой жизни

ясняет важность каждодневных занятий на инструменте при этом, сохраняя в нём стремление к творческому развитию. Так Татьяна Михайловна воспитывает всё новые и новые поколения одарённых детей.

Обучение музыки — это всегда очень сложный и трудоёмкий процесс. Контрольные уроки, концерты, технические зачёты, выпускные экзамены — всё это требует от ребёнка больших усилий, но эти усилия не прохо-

«Торжество таланта», «Европа» и другие.

Участие в конкурсах позволяет не только поддерживать интерес к обучению, но и формировать у детей определённые качества характера, которые пригодятся им во взрослой жизни.

Родители, понимающие такую пользу разностороннего развития, с радостью отдают своих детей в школу искусств, — это можно увидеть по тому, как многие уча-

Миллер, Мороз, Ермолины, Куплевацкие, Сафроновы и другие.

Музыка проникает в душу каждого, и некоторые ученики продолжают своё обучение в этом направлении — учатся в академии искусств или в институте музыки. Но даже те, кто выбрал своей будущей профессией что-то другое, например: медицину или компьютерную безопасность, не оставляют своё увлечение музыкой и продолжают играть, находя в творчестве отдых и успокоение.

Татьяна Михайловна награждена почётными грамотами: Министерства Культуры РСФСР и почётной грамотой Министерства Культуры Челябинской области в 2008 году, стала «Лучшей по профессии в области культуры» в 2008 году.

Алиса НЕВЕРОВА

Музыка как вирус. Она захватывает человека полностью и подчиняет всю его жизнь своим законам.

дят зря.

Ученики участвуют в различных конкурсах и фестивалях таких как: «Звучит популярная музыка», «Музыкант года», «Чьи песни ты поёшь»,

ми: родители, сёстры, братья, целые династии такие как: Шевкуновы, Сандыбековы, Лысенко, Конищевы, Сычёвы, Черновы, Чугаевы, Лемеговы, Монетовы, Хвостик,

Прокурор разъясняет закон

Ответственность за уклонение от уплаты алиментов

В статье 157 УК РФ предусмотрена ответственность за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей, то есть, за уклонение от уплаты алиментов. Данная статья состоит из двух частей и предусматривает уголовную ответственность за два самостоятельных состава преступления:

↳ злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста;

↳ злостное уклонение совершеннолетних трудоспособных детей от уплаты по решению суда средств на содержание нетрудоспособных родителей.

Как показывает анализ судебной практики, большую часть подсудимых по статье 157 УК РФ составляют уклоняющиеся от уплаты алиментов трудоспособные, однако не желающие работать лица, существующие за счет случайных заработков или работающие неофициально. Многие должники ошибочно полагают, что отсутствие официального заработка обеспечит им возможность избежать обязанности по уплате алиментов. Однако, это не так.

Президиум Верховного Суда РФ указал, что обязанность совершеннолетних детей по содержанию нетрудоспособных родителей носит безусловный характер и не может связываться с наличием или отсутствием у детей



постоянного дохода.

Данный вывод одинаково распространяем и на обязанность трудоспособных родителей по содержанию нетрудоспособных детей.

Уклонение от содержания детей и родителей заключается в категорическом отказе выполнять решение судьи о взыскании алиментов или в активных действиях, свидетельствующих о таком уклонении (сокрытие лицом своего действительного заработка, смена места работы или жительства с целью избежать удержаний по исполнительному листу).

Нетрудоспособными родителями (усыновителями) признаются лица: женщины по достижении 55 лет, мужчины — 60 лет, а также лица, признанные в установленном порядке инвалидами 1-й или 2-й группы. При взыскании средств на содержание родителей не имеет значения факт получения ими пенсии. Однако данное обстоятельство учитывается при установлении размера взыскиваемых средств.

Должником в данном случае будет трудоспособное лицо, являющееся сыном или дочерью лица (указанного

Прокурор разъясняет закон

Ответственность за незаконный оборот новых потенциально-опасных психоактивных веществ

Федеральный закон от 03.02.2015 № 7-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» законодательно закрепил понятие «новые потенциально опасные психоактивные вещества» — это вещества синтетического или естественного происхождения, включенные в Реестр новых потенциально опасных психоактивных веществ, оборот которых в России запрещен. Кроме того, определены понятия «оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ» и «Реестр новых потенциально опасных психоактивных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен».

Порядок формирования и содержание Реестра будет устанавливаться федеральным органом исполнительной власти по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

▷ Определен круг федеральных органов исполнительной власти, организаций и органов, которым разрешается использование новых потенциально опасных психоактивных веществ в научной, учебной и экспертной деятельности (в том числе СК России).

▷ Установлен запрет оборота и пропаганды новых потенциально опасных психоактивных веществ в РФ.

▷ Предусмотрена уголовная ответственность за незаконный оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Так, в соответствии с ч. 1 ст. 234.1 УК РФ за незаконные производство, изготовление, переработку, хранение, перевозку, пересылку, приобретение, ввоз на территорию Российской Федерации, вывоз с территории Российской Федерации в целях сбыта, а равно незаконный сбыт новых потенциально опасных психоактивных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен, предусматривается наказание в виде штрафа в размере до тридцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух месяцев либо ограничением свободы на срок до двух лет.

Если же эти деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору либо повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, то предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо лишение свободы на срок до шести лет (ч. 2 ст. 234.1 УК РФ).

За совершение деяния, предусмотренного частями первой или второй статьи 234.1 УК РФ, совершенные организованной группой либо повлекшие по неосторожности смерть человека, предусматривается наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишения свободы на срок до восьми лет.

Законодателем предусмотрена и административная ответственность, в том числе за потребление новых потенциально опасных психоактивных веществ и за вовлечение несовершеннолетних в их употребление.

Олег ГАММЕР, заместитель прокурора района

в свидетельстве о рождении ребенка), в пользу которого решением суда подлежат взысканию средства. В то же время, согласно ч. 5 ст. 87 Семейного кодекса дети могут быть освобождены от обязанности по содержанию своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей, если судом будет установлено, что родители уклонялись от выполнения родительских обязанностей.

Началом уклонения от уплаты средств на содержание детей (нетрудоспособных родителей) считается день, когда после внесения последнего платежа по решению суда лицо обязано было осуществить следующий платеж, но этого не сделало (в ситуации, когда лицо первоначально платило алименты), либо с момента, указанного во вступившем в законную силу решении суда (если после решения суда лицо так и не платило алименты).

Вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении плательщика алиментов решается службой судебных приставов.

Совершение преступления, предусмотренного ст. 157 УК РФ, наказывается исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на тот же срок, либо лишением свободы на срок до одного года.

В случае, если осужденный должник отбывает или отбыл назначенное судом наказание, но при этом продолжает уклоняться от уплаты алиментов, он подлежит уголовной ответственности за новое преступление, предусмотренное ст. 157 УК РФ.

В. ГАВРИЛОВ, прокурор района, советник юстиции

Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку, бабушку и прабабушку **МАТВЕЕВУ Агафью Тихоновну** поздравляем с 80-летним юбилеем!

Мамочка наша родная,
Эти нежные строки — тебе.
Самой милой и самой красивой
Самой доброй на этой земле.
Пусть печали в твой дом не заходят
Пусть болезни пройдут стороной
Мы весь б мир поместили в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту.
Мы всю жизнь, наша милая мама
Пред тобой в неоплатном долгу.
Тебя мы любим, наша дорогая,
Желаем счастья и большой любви,
Желаем много радости на свете,
Для нас ты всех подольше поживи.

Дети, внуки, правнуки

Поздравляем маму, бабушку, сватью **БЕЛИШКО Лидию Александровну** с юбилейным днем рождения!

Мама, милая, родная
И бабуля дорогая,
Поздравляем мы тебя,
С днем рождения тебя.
Живи, родная, долго-долго,
И не считай свои года.
Пусть счастье, радость и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!

Дети, внуки, сват, т. Зина

Дорогую доченьку, внучку, сестру, тетю **СИМОНОВУ Людмилу** поздравляем с юбилеем!

Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей и нежной, и самой красивой.
Будь самой внимательной, самой любимой,
Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой и сильной.
Пусть беды уходят с дороги в бессилье.
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама.
Любви тебе, веры, надежды, добра!

Мама, папа, Володя, бабуля, семья Мороз

Дорогую, любимую подругу **ИШМАТОВУ Тамару** поздравляем с юбилеем!

Подруга милая, сегодня
Твой день рождения настал.
Мы от души желаем счастья
И всех прекрасных в мире благ.
Желаем крепкого здоровья,
Добра улыбок и тепла,
Чтобы всегда, во всем и всюду
Ты очень счастлива была!

Семья Комиссаровых

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку **КИСЕЛЕВУ Татьяну Владимировну** поздравляем с юбилейным днем рождения!

Живи, родная наша, много лет,
Пусть не убудут твои силы.
За все, что сделала для нас,
Огромное спасибо!
Здоровья крепкого и счастья,
Удачи в малом и большом!
Пусть будет всё всегда прекрасно —
Сегодня, завтра и потом.

Муж, дети, внуки

Нам пишут

Таких забыть невозможно



по профессии «зоотехник».

Вместе с супругой, которой вручена медаль «Материнской Славы 3 степени», вырастил пятерых детей.

Алексей Ильич очень любил Крутойярку — свою малую родину, свою семью, детей. Родная сторонюшка не отпустила его далеко от себя, где родился — там и содился.

Мы, родные, друзья, знакомые, односельчане будем помнить его. Таких людей, как он — скромных, добросердечных забыть невозможно.

Уважаемая редакция газеты «Октябрьская искра», мы постоянные и верные читатели нашей любимой «районки». Материалы о хороших людях, которые внесли большой вклад в жизнь нашего родного района, читаем в первую очередь. Будь то руководитель совхоза, колхоза или простой рабочий колхозник.

Хочется, чтобы на страницах газеты вы рассказали о нашем земляке, обычном рабочем-скотнике бывшего совхоза «Крутойярский». Это Алексей Ильич Резевич, который работал честно и добросовестно на благо нашего хозяйства. Сегодня его уже нет с нами, на семидесятом году он ушел из жизни. Это был замечательный, справедливый и добрейшей души человек.

Родился он в большой семье, но в четыре месяца осиротел, оставшись без родной мамы. С девяти лет пас совхозных свиней. Закончил 8 классов, отслужил в армии. Не гнушался никакой работы. Много лет проработал скотником, бригадиром животноводческой бригады. За свой труд имел много грамот и поощрений. В 1976 году был награжден медалью «За трудовое отличие», а в июне этого года он получил диплом

Читатель-Газета

В чьих руках пенсия — решать только вам

В редакцию районной газеты поступил ряд писем, в которых читатели задают один и тот же вопрос и просят дать разъяснение.

—Уважаемая редакция! В последнее время в банках, страховых компаниях и других организациях назойливо требуют перевести мои пенсионные накопления в разные негосударственные пенсионные фонды, один раз даже домой пришли, представились сотрудниками Пенсионного фонда России. И у всех один аргумент: «Если вы не переведете в НПФ свои накопления, то со следующего года государство их заберет и пустит на пенсии

пенсионерам».

Действительно ли можно остаться без накопленных и надо ли переводить деньги из государственного пенсионного фонда в частный?

Отвечаем: Ваши пенсионные накопления государству «себе» не заберет и на пенсии нынешним пенсионерам не пустит. Никаких требований к переводу ваших накопленных в НПФ не существует. Вне зависимости от того, где они у вас формируются (это может быть как ПФР, так и негосударственный пенсионный фонд) накопления инвестируются и будут вас выплачиваться после выхода на пенсию.

Переводить ваши накопления в негосударственный пенсионный фонд или нет — ваше право. Вы сами



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ

должны решить, кому в части будущей пенсии вы больше доверяете — государству или частным компаниям. Если вы все же решили перевести пенсионные накопления в НПФ, отнеситесь к выбору фонда максимально ответственно. Выбор нужно делать осознанно, а не подписывая, как это часто бывает, какие-то документы при «приеме на работу», оформлении кредита, покупке мобильного телефона и т.п. При этом не забывайте: если вы меняете пенсионный фонд чаще, чем раз в пять лет, ваши деньги переводятся в него без учета инвестиционного дохода. Вам это не выгодно.

Кадастровая палата разъясняет О важности установления границ земельных участков

22 августа 2016 года в филиале Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области прошла Единая горячая линия по вопросам уточнения границ земельных участков.

Южноуральцев интересовал порядок урегулирования споров о границах земельных участков, возможность уточнения границ с помощью электронных сервисов Росреестра, порядок исправле-

ния кадастровой ошибки и многое другое.

Житель Челябинска задал вопрос заместителю начальника отдела кадастрового учета № 2 Кадастровой палаты по Челябинской области Людмиле ГАЙНУТДИНОВОЙ: хотим приобрести земельный участок, у собственника есть на него только свидетельство о регистрации права, границы не установлены. Можно ли купить такой земельный участок, не будет ли проблем в дальнейшем? Специалист пояснила, что купить такой участок можно, но

необходимо будет самостоятельно уточнить его границы во избежание дальнейших споров или наложения границ с соседними земельными участками.

Затем поступил вопрос о пересечении границ земельных участков от жителя Южноуральска: у нас в собственности есть гараж. В настоящий момент хотели бы зарегистрировать право на земельный участок под гаражом, но выяснилось, что его границы пересекаются с участками соседних гаражей. Каков порядок уточнения границ в таких случаях? Людмила Николаевна ответила, что в данном случае уточнить границы земельного участка можно двумя спосо-

бами. Первый способ: соседям следует договориться между собой о переносе границ участков. Для этого необходимо заказать кадастровые работы, итогом которых станет подготовленный кадастровым инженером межевой план об исправлении кадастровой ошибки. Далее необходимо подать заявление в Кадастровую палату по Челябинской области для внесения новых сведений о границах земельных участков в государственный кадастр недвижимости (ГКН). Когда сведения будут внесены в ГКН, участок можно будет продать. Второй способ разрешения земельного спора — в судебном порядке.

Жительница Коркино

столкнулась с ситуацией, когда соседи провели межевание земельного участка, на котором расположен дом на двух хозяев, захватив часть придомовой территории, не согласовав данную процедуру со вторым собственником части дома. Вопрос состоял в том, как узнать где проходят границы соседнего земельного участка и его конфигурацию? Работники территориального отдела № 9 Кадастровой палаты по Челябинской области разъяснили, что узнать конфигурацию и границы земельного участка можно с помощью сервиса Публичная кадастровая карта на сайте Росреестра (www.rosreestr.ru).

ПРОДАМ

✓ Дом по ул. Чкалова, 61 — 1. S — 62 м². Тел. 5-26-37.

✓ Сено. Тел. 8-908-057-62-11.

✓ Рамный внедорожник «Грейтвальховар» 2008 г/в в хор. состоянии. Цена 415 тыс. руб. Тел. 8-912-77-97-868.

✓ Магазин в с. Каракульское, с оборудованием. Рассмотрю любые варианты. Тел. 8-982-103-04-50.

✓ Земельный участок с газом. S — 1000 кв. м. с. Октябрьское, ул. Ниатбакова, 3. Тел. 8-922-720-34-20.

✓ Поросят. Тел. 8-912-775-74-04.

✓ 1/2 дома S — 87 м², благоустроенный, газ. Тел. 8-904-307-01-78.

✓ Дом на земле S — 33 м², по ул. Победы, 9. Тел. 8-982-325-81-33.

✓ Корову 7-й лактации. Тел. 8-951-79-22-524

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Недорого. Тел. 8-908-041-90-74.

РЕМОНТ телевизоров, ресиверов, мониторов. ПРОДАМ пульта. Произведу обмен ресиверов Триколор. Обр.: ул. Садовая, 5.

Тел. 8-951-477-07-18

ОБМЕНЯЮ

С/Х ТЕХНИКУ НА ПШЕНИЦУ:
► сеялка СЗС 2,1 (3 шт)
► емкость под ГСМ 5м³,
► трансформатор сварочный ТС 450
► культиватор КПЭ 3,8
► прицеп тракторный 2 ПТС-4.
Тел. 8-922-722-20-97

ТРЕБУЕТСЯ

ООО «Агро-Сельхозпродукт» требуется рабочий в хлебный цех. Женщины от 20 до 45 лет. З/п сдельная. Обращаться по адресу: ул. Восточная (хлебзавод). Тел. (835158)-5-16-04



ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2377. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@che1.surnet.ru. Сдано в печать 26 августа по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

